



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ

Α΄ΘΜΙΑΣ & Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 15/02/2019

Αριθμ. Πρωτ: 32

Προς:

Δ/ΝΣΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ

“ΕΛΛΑΔΑ”

Αξιότιμε κ. Δ/ντά

Αφορμή για την επικοινωνία μας υπήρξε ένα ντοκιμαντέρ που αφορούσε στο σχολικό σας Ίδρυμα. Άξια θαυμασμού είναι πολλά σημεία τόσο της κτιριακής υποδομής όσο και της λειτουργίας του σχολείου σας. Το στοιχείο, όμως, που επέδρασε καταλυτικά στην απόφαση μας να επικοινωνήσουμε, είναι οι βάσεις του πλαισίου της εκπ/κής σας προσέγγισης, που διαπνέεται από τον αρχαίο ελληνικό πολιτισμό και τις αξίες του.

Το σχολείο μας, Μουσικό Σχολείο Αμυνταίου, αποτελεί έναν πρωτοποριακό θεσμό για τον ελληνικό χώρο. Στοχεύει στην ολόπλευρη σφυρηλάτηση του ανθρώπου, ως πρόσωπο, δίνοντας τη δυνατότητα στους μαθητές να γνωρίσουν παράλληλα και τη μαγική δύναμη της μουσικής. Έχοντας ως εφελτήριο την ευρύτερη μαθησιακή ανάπτυξη των μαθητών, το σχολείο μας συμμετέχει σε δράσεις πέραν του καθορισμένου εκπ/κού πλαισίου του Υπουργείου Παιδείας.

Στη βάση αυτή οικοδομήθηκε και η συνεργασία μας με τον οργανισμό UNESCO. Αποτελούμε μέλος των Συνεργαζόμενων Σχολείων με την UNESCO (ASP net). Επιπρόσθετα κάθε σχολικό έτος υλοποιούμε συνεργασίες με Οργανισμούς και Ιδρύματα εκπ/κού, πολιτιστικού χαρακτήρα. Για παράδειγμα επισκεφθήκαμε την Αγία Πετρούπολη στο πλαίσιο συνεργασίας μας με το Πολιτιστικό Κέντρο Λεβασόφσκι.

Την παρούσα χρονιά θα επισκεφθούμε την πόλη της Μόσχας έπειτα από πρόσκληση και συνεργασία με το Μουσικό Σχολείο **Μπαλάκιρεφ** στο οποίο και θα παρουσιάσουμε μουσική παράσταση στις 11/04/2019

(θα σας αποσταλεί ειδική πρόσκληση). Η παρουσίαση θα περιλαμβάνει δύο μέρη: α) Οπερέτα “Έτσι είναι η ζωή...” αφιερωμένη στον Συνθέτη Κώστα Γιαννίδη β) την εξέλιξη της ελληνικής μουσικής (από το παραδοσιακό στο ρεμπέτικο, το αστικό και τέλος το λαϊκό τραγούδι). Θα ήταν ιδιαίτερη τιμή μας αν μπορούσατε να μας παρακολουθήσετε.

Επίσης θα ήταν χαρά μας μεγάλη αν μας δίνετε τη δυνατότητα να σας επισκεφθούμε προκειμένου οι μαθητές μας να γνωρίσουν το περιβάλλον του σχολείου σας και τον εξελιγμένο τρόπο οργάνωσης της

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ (έτος ίδρύσεως 2001)



- Μέλος συνεργαζόμενων Σχολείων της UNESCO
- Υποστηρικτής της ActionAID Ελλάς
- Συνεργάτης του Α.Π.Θ.

Νέες Εργατικές Κατοικίες Τ.Θ. : 142 Τ.Κ. 53100 ΑΜΥΝΤΑΙΟ
Τηλ -Fax : 2386023224
Email : mail@gym-mous-amynt.flo.sch.gr